

奥克半月刊



奥克集团

第12期

2021年7月3日

2006年1月创刊

(总第277期)

主编：朱建民 副主编：董振鹏 仲崇纲
编审：梁军 高雪夫 王军 黄健军 胡伟
主办单位：奥克控股集团 集团党委 集团工会

热烈庆祝



中国共产党成立100周年

1921-2021

奥克集团举行理想信念教育基地揭牌仪式暨庆祝建党100周年党员大会

本报讯 7月1日上午，奥克集团在隆重举行理想信念教育基地揭牌仪式暨庆祝建党100周年党员大会，共同庆祝中国共产党建党100周年，同时隆重落成奥克理想信念教育基地。会议设十三个分会场，奥克集团218名党员视频参会，集团高级领导班子非党员成员也列席了大会。在召开大会之前，全体与会人员

庆祝中国共产党成立100周年大会直播，聆听了习近平总书记的重要讲话，更加坚定理想信念，不忘初心、牢记使命。大会首先由集团办主任魏红霞宣读介绍了奥克理想信念教育基地之一——朱建民带领第一创业历程展厅，学习了奥克第一创业

历程的红色印记，展示了奥克创始人团队“共创共享、共和共赢”的红色文化精神。随后集团党委书记梁军作《奥克集团党委十四五规划纲要报告》，把集团理想信念教育列入集团党建十四五的主要工作任务。

奥克集团董事局主席朱建民和党委书记梁军共同为奥克理想信念教育基地揭牌。奥克理想信念教育基地由奥克集团党委和奥克管理学院共同建设，旨在培养“有理想、有本领、有担当”的奥克创新创业意识形态，开展国学、党史、奥克奋斗史等方面的传承教育。朱建民发表讲话，他表示奥克要坚定不移跟党走，梦一队创建了奥克，提出了共创共享共和共赢的核心价值观，价值观的提出就是源于梦一队

的红色基因，希望奥克进一步加大对梦一队的信任感，激发梦一队的积极性和队伍中的党员比例。这也是集团十四五规划六大原则的第一条——坚持党的政治引领。朱建民代表领导班子对新一届党委和每一个党员，尤其是年轻党员提出殷切期望，党建强，奥克文化才能强，党建好，奥克文化发展一定会更好。集团党建和经营、管理、发展更好相结合，奥克一定会成为伟大的企业。

随后集团党委副书记梁军将刘大会作《2021年度集团党委工作报告》，并通过网络投票选举产生了新一届中国共产党奥克集团委员会成员，梁军当选为集团党委书记，朱建民、黄仁欢当选为副书记，表彰了2020年度集团优秀党员、集团共产党员先锋岗、优秀党务工作者、新党员和老党员面对党旗庄严宣誓。



誓，继续当选的党委书记梁军发表讲话，他代表新一届党委委员会对各位党员表示衷心的感谢和崇高的敬意，为了不辜负全体党员的厚望和信任，将落实好党建引领、治党的主体责任，落实“两个责任”，强化责任意识，突出党的政治建设引领作用。

大会历时4个小时，经过全体党员的共同努力圆满完成了各项议程，奥克集团党建工作将有效提升奥克集团竞争力和社会影响力，为集团高质量发展提供坚强政治保障。

(集团宣传部 宣统)



辽宁省政协副主席一行到奥克调研

本报讯 6月23日，全国政协副主席董建民应邀参加了辽宁新政协副主席高科翔带队在辽南“贯彻新发展理念 推动高质量发展”的政协视察活动。视察组一行先后深入到辽阳经济开发区和辽阳高新技术产业开发区，实地视察视察瓦轴辽阳分公司、博仕科技、千山铝业、金岩科技和奥克集团，考察了企业的高质量发展与项目建设情况。

的“世界首创、国际领先”的技术成果与“十四五”产业化发展规划，汇报了奥克集团持续实现高质量发展的“文化家人、战略制胜、创新驱动、科学管理、和谐共赢”的五大经验体会。高科翔主席对奥克的共创共享的文化与创新创业的发展给予了高度评价。



视察组在奥克股份会议室召开了座谈会，听取了辽阳市政府及发改委等部门汇报创新发展理念、推动高质量发展的工作情况汇报。视察组委员们就辽阳视察所见所闻发表了感想和建议。高科翔主席在讲话中，充分肯定了辽阳市委市政府在贯彻新发展

理念，推动高质量发展方面所作的大胆工作和取得的阶段性成果，并提出了相关要求和建议。
辽阳市政协主席曹晖、市领导马立刚、刘敬，汪明远等参加了视察和座谈。(集团宣传部)

我心向党

奥克控股集团董事局主席朱建民

7月1日上午，我们隆重庆祝中国共产党建党一百周年大会实况，全程聆听了习近平总书记在重要讲话。总书记的讲话，让我们更加清晰感受到了中国共产党建党一百年来，为了实现中华民族伟大复兴，团结带领中国人民，浴血奋战、百折不挠，创造了新民主主义革命的伟大成就；自力更生、发愤图强，创造了社会主义革命和建设的伟大成就；解放思想、锐意进取，创造了改革开放和社会主义现代化建设的伟大成就；自信自强、守正创新，续写伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想，创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。这些伟大的成就让我们更加懂得了中国共产党为什么能，中国特色社会主义为什么好，马克思主义为什么行这个硬道理，让我们更加坚信没有中国共产党，就没有新中国，就没有中华民族伟大复兴的硬道理。

辽阳市委书记霍步刚到奥克调研



本报讯 6月22日，辽阳市委书记霍步刚到奥克集团，就集团经营发展及重点项目进

行调研。集团董事局主席朱建民向霍书记介绍了奥克的创办历程、产业布局 and 不同阶段的发展经营概况，围绕产业结构调整和化工专业人才教育、集团党建工作等方面汇报了集团的“十四五”重点工作任务和规划目标，并详细介绍了瓦克奥克华辉聚酰胺项目的施工进度情况。

朱建民陪同霍少书记参观了奥克展馆，并汇报了奥克集团过去的各项工作成果。霍书记表示对奥克的

成绩表示充分的肯定，他认为企业是创新的主体，要充分发挥自身科研优势，积极培育和引进各类人才，加大科技成果转化力度，进一步增强自主创新驱动力。他希望奥克能够继续发挥科技创新优势，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，为辽阳的全面振兴全方位振兴做出积极的贡献。

在参观了奥克华辉聚酰胺项目施工现场后，霍少书记强调，创新是引

高质量发展的第一动力。深耕主业、创新发展，不断推动产业链、价值链迈向中高端。(集团宣传部)

仪征市委书记孙建年到扬州奥克调研

本报讯 6月21日下午，集团董事局主席、奥克股份董事长朱建民，在江都奥克接待了仪征市委书记孙建年、常务副市长李强和扬州化工园区管委会主任张生康等一行

的专项调研。朱建民陪同孙书记一行参观了奥克工厂，介绍了奥克二十九年创新创业的发展历程。在会议中，朱建民向孙书记一行重点介绍了奥克集团2035年远景发展目标及奥克股份“十四五”发展规划以及在奥克扬州二期重点项目的规划与实施进展情况。

孙书记高度评价了奥克二十九年来在党建引领、文化家人、科技创业、坚守主业、持续发展的好经验，特别是奥克在扬州化工园区的现有建设与生产经营对仪征市地方经济发展的重要贡献和奥克在二氧化碳资源化利用方面释放出强劲的绿色低碳发展的信号，对扬州化工园区绿色低碳高质量发展具有重要的示范引领作用。孙书记表示，仪征市委政府愿全力服务好奥克新项目，政策宣传到位，服务优化到位，问题协调到位，与奥克共成长，共奔为富国强盛、碳达峰、碳中和目标的实现努力奋斗。

仪征市委常委、常务副市长李强强调政府要更快、更高、更好地服务奥克二期项目建设。很多化工园区绿色低碳发展，政府要成立专门服务小组，给一帮到底，精准服务奥克，全面推进江苏奥克或扬州化工园区绿色低碳发展的标杆企业，成为仪征市地方经济振兴的支柱产业。

孙建年书记在扬州奥克集团重点项目的建设和运营中，充分体现了仪征市委政府支持奥克发展与社会责任的充分肯定，也充分表明了扬州化工园区对绿色低碳高质量发展的大力支持，这些举措为扬州奥克十四五规划的绿色低碳项目快速推进与高质量发展营造了良好的营商环境。

最后，朱建民代表集团和奥克股份，对扬州和仪征市委政府十多年来对奥克所给予的引导鼓励和支持表示衷心的感谢，表示要将“世界首创、国际领先”的奥克环境行



(奥克股份 供稿)